

USNESENÍ
z 6. zasedání Zastupitelstva obce Ř Í M O V,
konaného dne 11. března 2015 v 18,00 hod.
v zasedacím sále obecního úřadu v Římově

Přítomni:

**Ing. Lukáš Babka, Jan Carda, Pavel Crkva, Ing. Tamara Fuxová, Tomáš Kohout,,
Ing. Radek Mácha, Ing. Miroslav Slinták, Mgr. Ester Šnajdrová, Ing. Pavlína
Vaněčková**

Omluveni: **Ing. Jan Panocha, Mgr. Marcela Krychová**

Zapisovatel: **Ing. Tamara Fuxová**

Ověřovatelé zápisu: **Jan Carda, Tomáš Kohout**

Program:

- 1 Kontrola zápisu a usnesení z předcházejícího zasedání
- 2 Projednání návrhu závěrečného účtu obce za rok 2014
- 3 Informace ze schůzky komise ochrany a bezpečnosti obce
- 4 Informace ze schůzky MAS Pomalší, přezkum hospodaření
- 5 Prodej pozemků, věcná břemena k pozemkům, směny a pronájmy
- 6 Různé

Zastupitelstvo obce souhlasí:

s vydáním obecně závazné vyhlášky č.1/2015 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Římov

s nezbytnými opravami a úpravami obecních nemovitostí. Jedná se zejména o modernizaci sociálních zařízení a výmaleb v domě pro seniory, opravě střechy na restauraci Malše (staré části) a zateplení stropu v kulturním zařízení Pod Ořechem

s předloženým návrhem na rozdělení hospodářského výsledku ZŠ a MŠ Římov za rok 2014. Celková částka hospodářského zisku za rok 2014 v částce 72 544,85 Kč bude rozdělena do fondu odměn ve výši 10 000 Kč a 62 544,85 Kč do fondu rezerv

s rozšířením předmětu činnosti jednotky sboru dobrovolných hasičů obce – hostinská činnost.

s obsahem zadávacích dokumentací na zakázky malého rozsahu na stavební práce: **Zásobení Dolní Stropnice vodou – vodovodní rozvody a rekonstrukce vodojemu , úpravna vody a AT stanice.**

s podáním dotace z operačního programu životního prostředí na výměnu topení a zateplení fasády objektu MŠ v Římově.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

Předložený návrh závěrečného účtu a hospodaření obce Římov za rok 2013, tento bude řádně zveřejněn

informaci starosty z první letošní schůzky valné hromady SMO Pomalší, kde byly projednány jednotlivé budoucí aktivity, kterými se budou jednotlivé obce v rámci svazku ubírat. Svazek vydal nové stanovy a proběhla i volba nových orgánů SMO regionu Pomalší. Předsedou svazku byl valnou hromadou zvolen ing. Miroslav Slinták starosta sídelní obce SMO Pomalší.

informaci místostarosty ze schůzky komise obrany, ochrany a veřejného pořádku. Hlavním bodem schůzky bylo projednání nových dokumentů a návrh členů do jednotlivých krizových komisí. Příslušné dokumenty budou schváleny na příštím zasedání ZO a poté uložena na patřičných místech

informaci společnosti Marius Pedersen o připravovaném sběru nebezpečných odpadů, který se uskuteční v sobotu 11.4.2015. Podrobný seznam a časů jednotlivých zastávek bude vyvěšen v obci i v jednotlivých osadách

informaci o nadcházejících společenských akcích. **Dne 11.4.2015** se uskuteční přivítání nových občánek Římova na obecním úřadě a dne **18.4.2015** se uskuteční každoroční posezení se „římovskými seniory“. ZO obce souhlasí s proplacením drobných dáreků pro novorozence a také s částečnou úhradou pohoštění pro seniory. Na obě akce jsou jak rodiče se svými novorozenci, tak římovští senioři srdečně zváni

Příští zasedání: středa 15. 4. 2015

Zapsal: ing. Tamara Fuxová

Ověřovatelé zápisu: Jan Carda , Tomáš Kohout

1373 24
1373 24
Obec Římov
1373 24 Římov, nám. J. Gurreho 2
tel./fax 387 987 236, IČO 245 402